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“Tekrar Eden

 Yazılar”  

İSRA SURESİ

 TEFSİRİ 

 21–26 Mart tarihleri ara-
sında ülke genelinde kutlanan Or-
mancılık Haftası kapsamında Kır-
şehir’de anlamlı bir etkinlik ger-
çekleştirildi. 

 Ormanların korunması, 
geliştirilmesi ve çevre bilincinin 
artırılması amacıyla düzenlenen 
programda öğrencilerle birlikte 
fidan dikim etkinliği yapıldı. 

FİDAN DİKTİLER, UMUT EKTİLER
Kırşehir’de Ormancılık Haftası’nda

 öğrenciler fidan dikti

 Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde gerçekleşen önemli 
buluşmada, Hasan Hakanoğlu 
ile Necmettin Erkan bir araya 
geldi. Görüşmede Çiçekdağı’nın 
gelişimine katkı sağlayacak pro-
jeler ve yatırımlar ele alındı.
 Çiçekdağı Belediye Baş-
kanı Hasan Hakanoğlu, AK Parti 
Kırşehir Milletvekili Necmettin 

Erkan’ı TBMM’deki makamında 
ziyaret etti. Gerçekleştirilen gö-
rüşmede ilçeye yönelik yeni pro-
jeler, devam eden yatırımlar ve 
geleceğe dair planlamalar ma-
saya yatırıldı.
 Ziyaret kapsamında, il-
çenin gelişimine katkı sunacak 
çalışmalar üzerine değerlendir-
melerde bulunuldu. 

Çiçekdağı için kritik görüşme
Başkan Hakanoğlu TBMM’de 
Çiçekdağı projelerini görüştü

 Kırşehir Belediyesi tara-
fından düzenlenen “Yaşayan 
Şehir, Kırşehir” temalı fotoğraf 

yarışmasında dereceye giren 
isimler ödüllendirilmeye devam 
ediyor. 

Ünsal D�nçer’e 
Ek�c�oğlu’ndan tebr�k
Kırşehir Belediyesi’nin düzenlediği yarışmada

 ikinci olan Ünsal Dinçer’e, Belediye
 Başkanı Selahattin Ekicioğlu plaket verdi.

 Kırşehir Kent Konseyi, 
Adana’daki Portakal Çiçeği Kar-
navalı’nda kentin kültürel mirası-
nı tanıttı, Ahilik ve Ahi Evran an-
latıldı.  

Adana’da düzenlenen Portakal Çi-
çeği Karnavalı, bu yıl da farklı şe-
hirlerin kültürel değerlerine ev 
sahipliği yaparken, Kırşehir de et-
kinlikte yerini aldı. 

Kırşehir’den karnavala 
kültür çıkarması

 Kırşehir Musiki Cemiye-
ti’nin 31. yıl konseri Neşet Ertaş 
Kültür Merkezi’nde coşkuyla ger-
çekleşti, geceye konuk sanatçı 
Mine Geçili damga vurdu.
 Kırşehir Musiki Cemiye-
ti’nin 31. yıl konseri, 5 Nisan 
2026 Pazar günü Neşet Ertaş 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştiril-
di. Kırşehir Belediyesi iş birliğiyle 
hazırlanan konser, katılımcılara 

unutulmaz bir müzik gecesi ya-
şattı.
 Duycan Dulkadir’in şefli-
ğinde sahneye taşınan eserler, 
gecenin atmosferini belirlerken, 
nağmeler adeta salonda yankı 
buldu. Program boyunca icra edi-
len eserlerle Neşet Ertaş Kültür 
Merkezi, “Gülşen-i Musiki”ye dö-
nüştü. Konser, büyük bir coşku 
içerisinde tamamlandı.

31. yıl konser�nde 
unutulmaz gece

 Kızılırmak'ın Kırşehir kı-
yısında mevsimsel yağışların et-
kisiyle kuruma noktasına gelen 

bölgelerde su seviyesi artış 
gösterdi. Gözlenen artış dron 
ile görüntülendi.

Kızılırmak'ta su 
seviyesi yükseldi

Prof Dr. Sultan Kıymaz:
 "Çiftçi tasarruflu sulama yapmalı”
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KATİLİN İYİ

 HALİ OLUR MU?  
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 Avrupa’nın kanunlarını alıyoruz; 
peki neden Allah’ın kanunlarından uzaklaşı-
yoruz?
 Allah’ın kanunda kaçanlar, beşeri 
kanunlarında hayat arıyor.
 Allah ne güzel buyuruyor: “Kısas uy-
gulayın ki hayat bulasınız.”
 Bu söz, adaletin toplum düzeni için 
ne kadar hayati olduğunu açıkça ortaya ko-
yuyor.
 Çünkü adaletin zayıfladığı yerde 
suç artar, vicdanlar yaralanır.
 Bugün etrafımıza baktığımızda her 
gün yeni bir acıya tanık oluyoruz. 
 Cinayetler, hırsızlık, dolandırıcılık, 
mafya, akran zorbalığı, şiddet olayları, 
çocuk istismarı, hırsızlık, dolandırıcılık…
 Toplumun neredeyse her alanında 
suçların arttığını görüyoruz. 
 Trafikte, aile içinde, miras kavgala-
rında ve günlük hayatın pek çok yerinde in-
sanların zarar gördüğüne şahit oluyoruz.
 Peki neden?
 Çünkü suç işleyen kişi, çoğu zaman 
işlediği suçun karşılığından korkmuyor.
Cezalar caydırıcı bulunmuyor.
 “İyi hal” indirimleri uygulanıyor, ce-
zalar hafifletiliyor, suçlular kısa sürede tek-
rar toplum içine karışabiliyor.
 Bu durum da toplumda adalet duy-
gusunu zedeliyor.
 Burada önemli bir soru ortaya çıkı-
yor:
  “İyi hal” kime göre, neye göre be-
lirleniyor?
 Bir katilin ya da ağır suç işlemiş bi-
rinin “iyi hali” nasıl ölçülüyor?
 Katil, suçunu işlerken merhamet 
gösteriyor mu?
 Bir cana kıyarken, bir hayatı karar-
tırken vicdan devreye giriyor mu?
 Toplumda yaygın bir kanaat var:  
 Suçluya gösterilen aşırı hoşgörü, 
yeni suçların önünü açıyor.
 Bu nedenle birçok insan, özellikle ci-
nayet, gasp, soygun, şiddet ve çocuk istis-
marı gibi ağır suçlarda daha sert ve caydırı-
cı cezaların uygulanması gerektiğini savu-
nuyor.
 Son günlerde sosyal medyada sıkça 
dile getirilen bir örnek de var: 

 Çin’de Katillere, soyguncular ve ço-
cuklara yönelik istismar suçlarında çok ağır 
cezalar uygulandığı ve bazı durumlarda 
idam cezasına kadar gidildiği ifade ediliyor.
 Bu da “en ağır ceza ne olmalı?” so-
rusunu yeniden gündeme taşıyor.
 Elbette çocukları korumak, toplu-
mun en temel sorumluluklarından biridir.
 Onların güvenliği, geleceğimizin gü-
venliğidir.
 Bu noktada tartışma şu soruda dü-
ğümleniyor:
 Çocuk istismarı ve cinayet gibi suç-
larda sadece hapis cezası yeterli midir?
 Yoksa daha ağır, daha caydırıcı ce-
zalar mı gereklidir?
 Benim kanaatim nettir:
 Bir insanın hayatını elinden alanlar 
ve çocukların hayatını karartanlar en ağır 
cezayı hak eder.
 Ancak burada asıl amaç sadece ce-
zalandırmak değil, suçun hiç işlenmemesini 
sağlamaktır.
 Gerçek adalet, hem mağduru koru-
yan hem de suçu daha baştan engelleyen 
bir sistem kurabilmektir.
 Toplum olarak bu soruya vereceği-
miz cevap, nasıl bir gelecekte yaşayacağı-
mızı da belirleyecektir.
 Ama asıl mesele sadece ceza ver-
mek değil…
 Asıl mesele, o suçu işlemeye kim-
senin cesaret edemeyeceği bir düzen kur-
maktır.
 Adalet ya güçlü olur…
 Ya da yok olur.
 Ve adalet yoksa, toplum da yavaş 
yavaş yok olur.
 Artık karar zamanı: 
 Adaleti mi kuracağız, Suçluyu mu 
koruyacağız, yoksa masumu mu?

Ünsal D�nçer’e Ek�c�oğlu’ndan tebr�k

FİDAN DİKTİLER, UMUT EKTİLER

1'den Devam
Etkinlikte, doğaya katkı sağla-
mak ve gelecek nesillere daha 
yaşanabilir bir çevre bırakmak 
hedefi ön plana çıktı.
 Gerçekleştirilen progra-
ma Kırşehir Vali Yardımcısı Alper 
Balcı, Orman İşletme Müdürü 
Mustafa Çankaya ve İl Millî Eği-
tim Müdür Yardımcısı Yaşar 
Erkal katıldı. Etkinlikte öğrenci-
ler de yer alarak program bo-
yunca aktif rol üstlendi ve fidan 
dikim çalışmalarına katıldı. Öğ-
rencilerin katılımıyla gerçekleşti-
rilen fidan dikimi, hem doğaya 
katkı sağlanması hem de çevre 
bilincinin artırılması açısından 
önemli bir adım oldu.
 Program kapsamında öğ-
rencilerle birlikte fidanlar top-
rakla buluşturuldu. Etkinlik bo-
yunca katılımcılar, doğaya katkı 
sunmanın önemine dikkat çeke-
rek fidan dikiminin yalnızca bu-
güne değil, geleceğe yapılan bir 
yatırım olduğunu vurguladı. 
Fidan dikimine katılan öğrenciler 
ise doğaya katkı sağlamanın 

mutluluğunu yaşayarak öğrendi.
Etkinlikte konuşan yetkililer, 
çevre bilincinin küçük yaşlarda 
kazanılmasının önemine dikkat 
çekti. Doğayı koruma ve geliştir-
me bilincinin erken yaşta veril-
mesinin, gelecek nesiller açısın-
dan büyük bir kazanım olacağı 
ifade edildi. Bu tür etkinliklerin, 
çocukların doğayla bağ kurması-
nı güçlendirdiği ve çevreye karşı 
daha duyarlı bireyler yetişmesi-
ne katkı sağladığı belirtildi.
 Ormancılık Haftası kap-
samında gerçekleştirilen fidan 
dikim etkinliği, hem katılımcılar 
hem de öğrenciler açısından an-
lamlı bir deneyim oldu. Öğrenci-
ler, doğaya katkı sunarken çevre 
bilincinin önemini yaşayarak öğ-
renme fırsatı buldu.
 Düzenlenen etkinlik, do-
ğaya verilen değerin ve çevreye 
duyarlılığın somut bir göstergesi 
olurken, katılımcıların ortak me-
sajı doğanın korunması ve ge-
lecek nesillere daha yeşil bir 
dünya bırakılması oldu.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Yarışmada ikinci olan Ünsal Dinçer’e plaketi, 
Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğ-
lu tarafından takdim edildi.
 Yarışmaya “Ahi Evran’da Sonbahar, 
Ahi Evran Külliyesi” adlı fotoğrafıyla katılan 
Ünsal Dinçer, elde ettiği ikincilik derecesiyle 
ödüle layık görüldü. Dinçer’in fotoğrafı, ya-
rışma kapsamında değerlendirilen eserler 
arasında ikinci sırada yer aldı.
 Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, düzenlenen yarışmada derece 
elde eden Ünsal Dinçer’e plaketini vererek 
başarılarından dolayı tebrik etti. Yarışmada 
elde edilen bu derece, fotoğraf sanatına 
olan ilginin ve katılımın da bir göstergesi ola-
rak değerlendirildi.
 “Yaşayan Şehir, Kırşehir” temasıyla 
düzenlenen fotoğraf yarışması kapsamında, 

kentin farklı yönlerini yansıtan eserler de-
ğerlendirmeye alındı. Yarışmada dereceye 
giren fotoğraflar arasında yer alan “Ahi 
Evran’da Sonbahar, Ahi Evran Külliyesi” adlı 
eser de jüri tarafından ikinci seçildi.
 Ödül töreninde Ünsal Dinçer’e pla-
keti takdim edilirken, yarışmanın Kırşehir’in 
tanıtımına katkı sunduğu ifade edildi. Yarış-
ma ile birlikte kentin tarihi ve kültürel de-
ğerlerinin fotoğraf sanatı aracılığıyla yansıtıl-
ması amaçlandı.
 Kırşehir Belediyesi tarafından dü-
zenlenen fotoğraf yarışmasında dereceye 
giren Ünsal Dinçer’in başarısı, düzenlenen 
plaket takdimi ile taçlandırıldı. 
 Başkan Ekicioğlu’nun katılımıyla ger-
çekleştirilen törende, yarışmada elde edilen 
ikincilik derecesi dolayısıyla Dinçer’e plaket 
verildi. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’den karnavala kültür çıkarması

Kırşehir Kent Konseyi Kültür ve Turizm Ça-
lışma Grubu, karnavala katılarak kentin kül-
türel mirasını tanıtma fırsatı buldu.
Karnaval kapsamında gerçekleştirilen tanı-
tım faaliyetlerinde, Kırşehir’in köklü geçmişi-
ne ve kültürel değerlerine dikkat çekildi.  
 Özellikle Ahilik kültürü ve Ahi Evran-
ı Veli Hz.’nin hayatı, ziyaretçilere detaylı şe-
kilde aktarıldı. Kırşehir’in tarihsel ve kültürel 
birikimini yansıtan bu anlatımlar, karnaval zi-
yaretçilerinin ilgisini çekti. Etkinlik boyunca, 
Ahilik sisteminin temel değerleri ve tarihsel 

gelişimi hakkında bilgilendirme yapıldı. Ahi-
lik kültürünün Kırşehir’de doğup yayıldığı 
vurgulanarak, bu sistemin kardeşlik ve da-
yanışma esaslarına dayandığı ifade edildi. 
Katılımcılara sunulan bilgilerle birlikte, Ahili-
ğin toplumsal yapıya katkıları da anlatıldı.
 Kırşehir Kent Konseyi Kültür ve Tu-
rizm Çalışma Grubu tarafından gerçekleştiri-
len bu tanıtım çalışmasıyla, kentin kültürel 
zenginliklerinin daha geniş kitlelere ulaştırıl-
ması amaçlandı.
  Adana’da düzenlenen ve yoğun ka-
tılımın olduğu karnavalda Kırşehir’in yer al-
ması, kentin tanıtımı açısından önemli bir fır-
sat olarak değerlendirildi.
 Portakal Çiçeği Karnavalı süresince 
yapılan etkinliklerde, Kırşehir’in kültürel mi-
rası ön plana çıkarılırken, özellikle Ahilik ge-
leneğinin geçmişten günümüze uzanan ya-
pısı vurgulandı. 
 Ziyaretçilere aktarılan bilgiler saye-
sinde, Kırşehir’in kültürel kimliği ve tarihi de-
ğerleri daha yakından tanıtılmış oldu.
(HATİCE SÜRMELİ)

Kızılırmak'ta su seviyesi yükseldi
1'den Devam
Son zamanlarda artan yağışlarla 
birlikte Kırşehir'den geçen Kızı-
lırmak'ın su seviyesinde yüksel-
meler meydana geldi. Biyosis-
tem Mühendisliği Bölüm Başka-
nı Prof. Dr. Sultan Kıymaz, su se-
viyesindeki yükselişin bu yıl gö-
rülen yağışlar, karların erimesi 
ve mevsimsel etkenlerden kay-
naklandığını vurgulayarak, "Ar-
tışlar bu yıl görülen yağışlar, kar-
ların erimesi ve mevsimsel ne-
denle meydana geldi. 2026 yılı 
için bu sevindirici bir durum" 
dedi. 
 Su seviyesindeki artışın 
özellikle tarımsal sulama açısın-
dan önemli olduğuna dikkat 
çeken Kıymaz, suyun varlığının 
üretim için büyük avantaj sağla-

dığını ifade etti. Öte yandan Kıy-
maz, su seviyesindeki artışın ka-
lıcı olmayabileceğine de işaret 
ederek, "Suyun olması tarımsal 
sulama açısından çok olumlu bir 
durum. Ancak yaz mevsimiyle 
beraber buharlaşma ve sıcaklık 
artışıyla birlikte tarımsal sula-
mada sorunlar da yaşanabilir" 
diye konuştu.
ÇİFTÇİYE TASARRUFLU SU-
LAMA ÇAĞRISI
 Çiftçilere uyarılarda bu-
lunan Kıymaz, sulama konusun-
da dikkatli olunması gerektiğini 
vurgulayarak, "Bu anlamda çift-
çilerimizin sulama yaparken çok 
dikkatli ve tasarruflu sulama 
yöntemlerini kullanmalarını öne-
riyorum" ifadelerini kullandı. 
KIRŞEHİR (İHA)

31. yıl konser�nde 
unutulmaz gece

1'den Devam
Gecenin en dikkat çeken isimlerinden biri 
ise konuk sanatçı Mine Geçili oldu. Parlak 
sesiyle sahne alan Mine Geçili, perfor-
mansıyla geceye damga vurdu. Sanatçı-
nın sahne performansı, izleyiciler tarafın-
dan ilgiyle takip edildi.
 Programa Kırşehir Belediye Baş-
kanı Selahattin Ekicioğlu’nun yanı sıra Ak-
pınar Belediye Başkanı Şükrü Turgut, 
CHP Mucur İlçe Başkanı Hakverdi Ger-
çek, Kadın Kolları Başkanı Hatice Koçak, 
Kırşehir Kent Konseyi Başkanı Müfit 
Göçen ve Atatürkçü Düşünce Derneği Kır-
şehir Şubesi Başkanı Birol Yurdugül de 
katıldı.
 Konserin ardından değerlendir-
mede bulunan Kırşehir Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğlu, etkinlikte emeği ge-
çenlere teşekkür etti. Ekicioğlu, “Akpınar 
Belediye Başkanımız Şükrü Turgut, CHP 
Mucur İlçe Başkanımız Hakverdi Gerçek, 
Kadın Kolları Başkanımız Hatice Koçak ve 
Kırşehir Kent Konseyi Başkanı Müfit 
Göçen ve Atatürkçü Düşünce Derneği Kır-
şehir Şubesi Başkanı Birol Yurdugül ile 
birlikte, Kırşehir Musiki Cemiyeti tarafın-
dan Kırşehir Belediyesi iş birliğiyle hazır-
lanan konsere katıldık. Konuk sanatçı 
Mine Geçili ile birlikte tüm emeği geçen-
lere teşekkür ediyorum.” ifadelerini kul-
landı.
 Kırşehir Musiki Cemiyeti Başkanı 
Dr. Gündüz Yücesan’ın öncülüğünde ger-
çekleştirilen konser, hem katılımcılardan 
yoğun ilgi gördü hem de müzik dolu an-
lara sahne oldu.
  Şef Duycan Dulkadir yönetimin-
de icra edilen eserler ve Mine Geçili’nin 
performansı ile gece, sanatseverler için 
unutulmaz bir etkinlik olarak hafızalarda 
yer etti. (TUĞBA GÜL)

Çiçekdağı için kritik görüşme
1'den Devam
Görüşmede yeni projeler, devam 
eden yatırımlar ve Çiçekdağı’nın 
geleceğine yönelik planlamalar 
hakkında karşılıklı fikir alışverişi 
yapıldığı ifade edildi.
Ziyaretin ardından açıklamalar-
da bulunan Başkan Hasan Ha-
kanoğlu, görüşmenin verimli 
geçtiğini belirtti. İlçeye kazandı-
rılması planlanan projeler ve 
devam eden çalışmaların ele 
alındığını ifade eden Hakanoğlu, 
yapılan istişarelerin önemine dik-
kat çekti.
 Hakanoğlu açıklamasın-
da, “Çiçekdağı’mıza kazandıra-
cağımız yeni projeler, devam 
eden yatırımlar ve ilçemizin ge-
leceğine dair planlamalar üzeri-
ne verimli bir istişare gerçekleş-
tirdik. Değerli Milletvekilimize mi-
safirperverliği ve ilçemizin talep-
lerine gösterdiği hassasiyet için 

teşekkür ederiz.” ifadelerini kul-
landı.
 Gerçekleştirilen ziyare-
tin, Çiçekdağı’nın geleceğine yö-
nelik planlamalar açısından 
önemli bir adım olduğu değer-
lendirildi. Görüşmede ele alınan 
konuların ilçede yürütülen çalış-
malar ve planlanan projeler açı-
sından yol gösterici nitelik taşı-
dığı belirtildi.
 TBMM’de gerçekleşen 
buluşma ile birlikte Çiçekdağı’na 
yönelik projeler ve yatırımlar de-
ğerlendirilirken, ilçenin ihtiyaçla-
rının ilgili mercilere iletildiği 
ifade edildi. Görüşmenin karşı-
lıklı değerlendirmelerle tamam-
landığı bildirildi. Ziyaretin, Çi-
çekdağı’nın gelişimine katkı sağ-
layacak çalışmaların ele alınması 
ve planlamaların yapılması açı-
sından önemli olduğu kaydedil-
di. (SEVGİ ER)

1'den Devam



3www.kirsehirhaber40.com 09 NİSAN 2026 PERŞEMBE

ÇAĞLAYANLAR

“Bir gece, kendisine bazı ayetlerimizi göste-
relim diye kulunu (Hz. Muhammed) Mes-
cid-i Haram’dan, çevresini mübarek kıldığı-
mız Mescid-i Aksa’ya götüren Allah, her 
türlü noksandan münezzehtir. Şüphesiz ki 
O, her şeyi çok iyi işitmekte görmektedir.” 
(İsra:1)

İsra suresi; tertip sırasına göre Kur’an-ı 
Kerim’in 17. suresidir. Nüzul sırasına göre 
50. suredir.11,5 sayfa hacmindeki sure, 11 
ayetten müteşekkildir. İlk ayetlerden yola çı-
karak Hicretten bir yıl kadar evvel, Mekke 
döneminin sonuna doğru nazil olduğu yo-
lunda umumi bir görüş mevcuttur.

Hz. Nebi’nin, Mekke’deki Mescid-i 
Haram’dan, Kudüs’teki Mescid-i Aksa’ya 
olan gece yolculuğundan ötürü İsra suresi 
olarak müsemmadır. Mescid-i Aksa, en 
uzaktaki mescid demektir fakat bu sözcük-
ten ve anlamdan yola çıkarak Mekke’ye 
yakın bir mescidden bahsedildiğini savun-
mak tefsir ilmini ciddiye almamak manası-
na gelir.

Bu gecede vuku bulan iki mucize vardır: 
İsra ve mi’rac. İsra’nın ne olduğunu yukarı-
da kısmen açıklamıştık.

 İsra; özellikle gecenin muayyen bir vaktin-
de yapılan gece yürüyüşünü ifade ederken 
mi’rac ise Mescid-i Aksa’dan başlayıp Sid-
ret’il Münteha’ya kadar olan muazzam ve 
mübarek bir rıhleti tanımlar. 

İsra; geceleyin yürüme, gece yolculuğu, 
mi’rac ise yükselme, yukarı tırmanma anla-
mına gelen “arace sülasi mücerred” fiilin-
den türetilmiş mi’fal kalıbından ism-i alettir 
ki göğe yükselme vasıtası, aleti manasına 
gelir.

Gerek mütekaddimin gerekse müteahhirin 
müfessirlerin ekserisi mi'racın bedenen 
vuku bulduğuna kânidir. Geçen asırdan bu 
yana, modernizmin mucize ve fizikötesine 
olan mesafeli ve septik yaklaşımı nedeniyle 
gittikçe yaygınlaşan başka bir anlayıştan 
söz etmek gerekir...

Ki bu anlayışa göre mi'rac manevî/ruhî bir 
tecrübedir; hatta isra da öyledir ve uyanık-
lık ile uyuma arası bir halde rüya aleminde 
yaşanan manevî bir hâldir.
Mevdudî'nin de isabetle belirttiği gibi ma-
nevî bir mi'rac tecrübesi için ta Mekke'den 
Kudüs'e gece yolculuğuna ne lüzum vardır?

Ayeti kerimeden anladığımıza göre isra ve 
mi'racın temel amacı "Yüce Allah'ın bazı hu-
susi, azametli ve mühim ayetlerini kuluna 
göstermesidir. “Böyle bir amacın tahakkuku 
için o kadar meşakkate ne lüzum var?

Rüya aleminde Mekke'nin fethini tebşir 
eden Allah elbette sadece bazı ayetlerini 
göstermek için kulunu Kudüs'e götürüp ma-
nevî bir yolculuğa çıkarmaya ihtiyaç duy-
mayacaktır... Bunu Mekke de yatağında iken 
de pekâlâ gösterebilir...

Modern yorumculardan bazılarının "Pey-
gamber, göğe nasıl yükseldi, nasıl soluk 
aldı? Cennet ve cehenneme nasıl gitti? 
Allah ile nerede görüştü? Hava olmayan 
yerde ses nasıl iletildi?" vb. ileri derecede 
zekâ parıltısına işaret eden müthiş(!) soru-
larını hakikaten cevaplamaya lüzum bile 
yok... 

Allah Adem’in zürriyeti ile nasıl ve nerede 

misak akdetmişse, Meleklerle hangi şekilde 
ve nerede mülaki olmuşsa aynı şekilde 
fakat mahiyetini bilmediğimiz bir vasıfta Re-
sulullah’ı katına yükseltmiş ve bazı ayetleri-
ni göstermiş,bir takım emirler ve hediyeler-
le ümmeti Muhammed’e göndermiştir ki 
beş vakit namaz ile Bakara suresinin son iki 
ayeti bunların içinde kabul edilmektedir.

İsra suresinde eksik kalan mi'rac hadisesi-
nin tafsilatını Necm suresinde bulmak müm-
kün... 

Oradaki ayetler çok gizemli ve bu fevkâlede 
olayı letafetle haber veren özel seçilmiş iba-
relerle haber veriyor. İsra ve mi'rac ile ala-
kalı Kutubu's Sitte'de (Buhari, Müslim, Tir-
mizi, Nesai) ve Ahmet b. Hanbel’in Müs-
ned’i gibi mevrûd hadislere getirilen tenkit-
lere de temas etmek şart...

Bu hadislere çok yakın zamanlara kadar et-
raflı, ilmî, hüccetlere dayanan bir tenkit ge-
tirilememiştir. Hala da ilmî delillerle herhan-
gi bir tenkit mevcut değildir.

 İtirazların tamamı kaynaklara dayanan de-
lillerle değil sadece rasyonel akla müstenit 
olarak yöneltilmektedir. Gerçi hadislerin bir 
kısmı zayıf denilebilir ancak birçok turuktan 
mervî onlarca hadisi yok saymak ilmi çöpe 
atmaktır...

Günümüzde ilahiyat çevrelerinde bu mevzu 
ile alakalı hadisleri makul, ilmi delillere da-
yalı olmadan, salt aklın hakemliğinde red-
detmek gibi bir musibet büyük bir tahribat-
ta bulunan kişiler var..

 İnsanlar dini kaynakları bozulan ve çağın 
hastalıklarına müptela olan paradigmalara 
inanmaya başladıklarından bu yana Kur’an 
ayetleri bile rasyonel yorumlara kurban 
edilmekte.
Her ne kadar isra’ ya inandığı halde 
mirac’ın manen vuku bulduğuna inanarak 
hadislere şüpheyle yaklaşan birisi aleyhinde 
küfür hükmü verilemez ise de böyle kişile-
rin ehl-i bid’at oldukları su götürmez bir ger-
çektir.

Süleyman Ateş 'in tefsir kitabında iddia etti-
ği gibi rivayetler hepsi Yahudilikten dönme 
bir iki raviye dayanmamakta onlarca farklı 
senette onlarca ruvat bulunmaktadır.  
 
Hoca’nın kendi itirazını doğrudan söylemek 
yerine niçin rivayetleri böyle tezyif ettiğini 
anlamak mümkün değil. Sayın Ateş tefsirin-
de kabul etmediği hükümleri hangi makul 
ve makbul delillerden yola çıkarak reddetti-
ğini üstün körü geçiştirmek yerine delilleri 
serdederek izah etmiş olsaydı daha faydalı 
bir iş yapmış olurdu. 

Bu meselede son zamanlarda, düşüncesi-
ne, kafasına, kalbine ve idrakine uymadığı 
için “Bunlar Kur’an’a uymaz!” diye meyda-
na çıkan ama nasılını, niçinini ilmi, makul 
ve makbul bir şekilde izah edemeyen bir 
zümrenin itirazlarına cevap vermeye bile 
lüzum yoktur.

 Seher Ünsal, İl Başkan Yar-
dımcısı Aysel Demirhan ve İl Yöne-
tim Kurulu Üyesi Neşe Tüysüz ile bir-
likte, partiye uzun yıllar emek ver-
miş önceki dönem Kadın Kolları Yö-
netim Kurulu Üyesi Sebahat Çiçek’i 
hanesinde ziyaret ederek geçmiş 
olsun dileklerini iletti.
 Gerçekleştirilen ziyarette, 
teşkilat mensupları vefa ve dayanış-
ma mesajı verdi. 
 Samimi bir ortamda gerçek-
leşen buluşmada, Sebahat Çiçek’e 
moral ve destek dilekleri iletilirken, 
teşkilatın birlik ve beraberlik vurgu-

su öne çıktı.
Ziyaretin ardından açıklamalarda bu-
lunan Seher Ünsal, teşkilat kültü-
ründe vefanın önemli bir yer tuttu-
ğunu ifade ederek şu değerlendir-
melerde bulundu:
 “İl Başkan Yardımcımız 
Aysel Demirhan ve İl Yönetim Kuru-
lu Üyemiz Neşe Tüysüz ile birlikte; 
partimize emek vermiş, önceki 
dönem Kadın Kolları Yönetim Kurulu 
Üyemiz, kıymetli Sebahat Çiçek ab-
lamızı hanesinde ziyaret ederek geç-
miş olsun dileklerimizi ilettik. Vefa, 
bizim en büyük gücümüz; kardeşli-

ğimiz ise en kıymetli hazinemizdir.  
 Rabbim Sebahat ablamıza 
ve tüm hastalarımıza acil şifalar ver-
sin. Misafirperverliği için kendisine 
teşekkür ederiz.”
 Ziyaret, teşkilat içindeki da-
yanışma ve geçmiş dönemlerde 
görev almış isimlerle bağların güçlü 
şekilde sürdürüldüğünü bir kez 
daha ortaya koydu. AK Parti teşkila-
tının, partinin çeşitli kademelerinde 
görev yapmış isimlerle iletişimini ve 
gönül bağını korumaya devam ettiği 
vurgulandı.
(HATİCE SÜRMELİ)

AK Parti’den Sebahat Çiçek’e 
geçmiş olsun ziyareti

 Milli Eğitim 
Bakanlığı tarafından 
Türkiye genelindeki 
okullarda başlatılan 
Gazze’ye yardım 
kampanyalarında, 
Kırşehir’de öğrenci-
ler okul harçlıkların-
dan veliler ve öğret-
menlerde bağışta bu-
lundu.
 Milli Eğitim 
Bakanlığı öncülü-
ğünde "Gazze des-
tek bekliyor" çağrı-

sıyla başlatılan kam-
panya kapsamında 
Kırşehir Şehit Ömer 
Halisdemir İlkoku-
lu’nda öğretmen, öğ-
renci ve velilerin gö-
nüllü katkılarıyla 240 
bin TL bağış toplan-
dı.
 Mazlumlara 
destek olmak ve ya-
şanan zorlukların ha-
fifletilmesine katkı 
sağlamak amacıyla 
düzenlenen kam-

panyada, öğrenciler, 
öğretmenler ve veli-
ler birlikte hareket 

etti. 
 Toplanan 
bağış, yetkili birimle-

re imza karşılığında 
teslim edildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de öğrenciler 
Gazze için bağışta bulundu

 Mahinur Öz-
demir Göktaş, nisan 
ayı için toplam 8,5 
milyar liralık yaşlı ve 
engelli aylıklarının 
ödenmeye başlandı-
ğını açıkladı. 
 Ödemeler 
Kırşehir’deki hak sa-
hiplerini de kapsıyor.
 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakan-
lığı tarafından yürü-
tülen sosyal destek 
programları kapsa-
mında nisan ayı yaşlı 

ve engelli aylıkları 
hesaplara yatırılma-
ya başlandı. 
 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir 
Göktaş, konuya iliş-
kin yaptığı yazılı 
açıklamada toplam 
8,5 milyar liralık öde-
menin hak sahipleri-
ne ulaştırıldığını bil-
dirdi.
 Bakan Gök-
taş, engelli ve yaşlı 
bireylerin toplumsal 

hayata tam katılımını 
sağlamak ve bağım-
sız yaşamlarını des-
teklemek amacıyla 
çalışmaların aralıksız 
sürdüğünü belirtti.  
 Eğitimden 
sağlığa, ekonomiden 
sosyal yaşama kadar 
pek çok alanda va-
tandaşların yanında 
olduklarını vurgula-
yan Göktaş, hizmet-
lerin insan odaklı ve 
hak temelli politika-
lar çerçevesinde yü-

rütüldüğünü ifade 
etti.
 Bakanlık ta-
rafından geliştirilen 
sosyal yardım prog-
ramlarının kapsayıcı 
ve düzenli şekilde 
sürdürüldüğünü be-
lirten Göktaş, nisan 
ayı ödemelerinin de-
taylarını da paylaştı.  
 Buna göre, 
yaklaşık 4 milyar 
736 milyon lira yaşlı 
aylığı ve 3 milyar 
766 milyon lira en-
gelli aylığı olmak 
üzere toplam 8,5 mil-
yar liralık ödeme hak 
sahiplerinin hesapla-
rına yatırılmaya baş-
landı.
 Yapılan açık-

lamada, söz konusu 
ödemelerin Türkiye 
genelinde olduğu 
gibi Kırşehir’de yaşa-
yan yaşlı ve engelli 
vatandaşların hesap-
larına da aktarılacağı 
belirtildi. 
 Böylece Kır-
şehir’deki binlerce 
hak sahibi, nisan ayı 
destek ödemelerin-
den yararlanacak.
 Bakan Gök-
taş, açıklamasının so-
nunda ödemelerin 
tüm vatandaşlar için 
hayırlı olmasını dile-
yerek sosyal destek-
lerin kararlılıkla 
devam edeceğini vur-
guladı. (HABER 
MERKEZİ)

N�san ayı yaşlı ve engell� 
aylıkları hesaplara yatırılıyor
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Türk Ocakları’nda Türk Alfabe
ve Türk Kültür Birliği Konuşuldu
 Kırşehir’de Türk Ocakları 
Kırşehir Şubesi tarafından düzenle-
nen “Türk Alfabe Birliğinden, Türk 
Kültür Birliğine” konulu Ocakbaşı 
sohbeti, 3 Nisan 2026 Cuma günü 
gerçekleştirildi. Programa konuşma-
cı olarak Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Ayfer Şahin katıldı.
 Düzenlenen etkinlikte, Türk 
dünyasında ortak alfabenin önemi 
ve bu konunun kültürel birlik üze-
rindeki etkileri ele alındı. Ocakbaşı 
sohbetinde yapılan değerlendirme-
lerde, alfabe birliğinin kültürel bü-
tünleşme açısından taşıdığı değer 
üzerinde duruldu.
 Prof. Dr. Ayfer Şahin, ko-
nuşmasında Türk kültür birliği için 
ortak alfabenin önemine dikkat çe-
kerek konunun farklı yönleriyle ele 
alındığını ifade etti. Şahin, etkinlik 
sonrasında yaptığı değerlendirme-
de, “Türk Kültür Birliği için Ortak Al-
fabe’nin önemini konuştuk. Nazik 
davetleri için Kırşehir Türk Ocağı 
Başkanımızın şahsında yönetimine 
ve bizleri yalnız bırakmayan değerli 
gönül dostlarımıza şükranlarımla.” 
ifadelerini kullandı.
ORTAK ALFABE KÜLTÜREL BÜ-
TÜNLEŞMENİN ANAHTARI
 Program kapsamında yapı-
lan konuşmalarda, Türk dünyasında 
kültürel bağların güçlendirilmesi ve 
ortak bir anlayışın oluşturulması ge-
rektiği vurgulandı. Bu çerçevede, 

ortak alfabenin sadece bir iletişim 
aracı olmanın ötesinde, kültürel bir-
lik açısından önemli bir unsur oldu-
ğu dile getirildi.
 Ocakbaşı sohbetinde, alfa-
be birliğinin kültürel değerlerin ko-
runması ve aktarılması açısından ta-
şıdığı öneme dikkat çekilirken, bu 
alandaki çalışmaların geliştirilmesi 
gerektiği ifade edildi.
 Türk Ocakları Kırşehir Şu-
besi tarafından düzenlenen prog-
ram, katılımcıların yoğun ilgisiyle 
gerçekleşti. Etkinlikte, Türk kültür 

birliğinin güçlendirilmesi adına ortak 
değerler üzerinde durulurken, alfa-
be birliğinin bu süreçteki rolü bir 
kez daha vurgulandı.
 Kırşehir’de gerçekleştirilen 
Ocakbaşı sohbeti, hem akademik 
hem de kültürel açıdan önemli de-
ğerlendirmelerin yapıldığı bir etkin-
lik olarak dikkat çekti. 
 Programda ele alınan konu-
ların, Türk dünyasında ortak bir an-
layışın geliştirilmesine katkı sağla-
ması amaçlandı.
(SEVGİ ER)

Erol Arslan: Avukatlar
adaletin teminatıdır

 Türk Sağlık-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Erol Arslan, 5 Nisan 
Avukatlar Günü kapsamında İl Sağ-
lık Müdürlüğü bünyesinde görev 
yapan avukatları ziyaret ederek gün-
lerini kutladı. Gerçekleştirilen ziya-
retle birlikte avukatların toplumdaki 
rolü ve önemi bir kez daha günde-
me geldi.
 Ziyaret sırasında İl Sağlık 
Müdürlüğü’nde görev yapan avu-
katlarla bir araya gelen Arslan, Avu-
katlar Günü dolayısıyla iyi dileklerini 
iletti. Programda, avukatların huku-
kun üstünlüğünü sağlama noktasın-
daki rolü ve adalet sistemindeki 
önemi üzerinde duruldu.

 Erol Arslan, yaptığı açıkla-
mada avukatların adil bir toplumun 
en önemli unsurlarından biri oldu-
ğunu vurguladı. Avukatların yalnızca 
bireylerin değil, toplumun adalet 
arayışının da temel güvencelerinden 
biri olduğunu ifade eden Arslan, 
mesleğin taşıdığı sorumluluğa dik-
kat çekti.
“ADİL TOPLUMUN EN GÜÇLÜ 
TEMİNATI”
 Arslan açıklamasında, avu-
katların verdiği emeğin ve yürüttü-
ğü mücadelenin önemine değinerek 
şu ifadeleri kullandı: “Hukukun üs-
tünlüğünü savunan, adaletin temi-
natı olan kıymetli avukat arkadaşla-

rımız; emekleriniz ve mücadeleniz 
adil bir toplumun en güçlü teminatı-
dır. İl Sağlık Müdürlüğü bünyesinde 
görev yapan avukat arkadaşlarımızı 
ziyaret edip günlerini kutladık.”
 Ziyarette, avukatların gö-
revleri kapsamında üstlendikleri so-
rumlulukların önemine dikkat çeki-
lirken, mesleklerinin toplum açısın-
dan taşıdığı değer bir kez daha vur-
gulandı. Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şu-
besi tarafından gerçekleştirilen bu zi-
yaret, Avukatlar Günü kapsamında 
yapılan anlamlı etkinlikler arasında 
yer aldı. Program, karşılıklı iyi dilek-
lerin iletilmesiyle tamamlandı.
(HATİCE SÜRMELİ)

Yazılarına baktı genç adam.
Eskiden yazdıklarını okurken gururlanırdı; 
şimdi ise içinde tuhaf bir sıkışma hissi 
vardı. Sanki aynı cümleler, farklı kelimelerle 
tekrar tekrar yazılmıştı.
Bir tanesini açtı. Sonra bir diğerini.
Bir süre sonra okumadı artık… taradı. 
Çünkü sonunu biliyordu.
Hepsi aynı yere varıyordu.
Yalnızlık.
Arayış.
İçsel bir boşluk.
Ve bir türlü tam adı konulamayan bir “ek-
siklik”.

Derin bir nefes aldı.
“Ben neden hep aynı şeyleri yazıyorum?” 
diye sordu kendine.
Bu sefer geçiştirmedi.
Kalkıp pencerenin önüne geçti. Dışarıda 
hayat akıyordu. İnsanlar bir yerlere yetişi-
yor, bir şeylere yetişmeye çalışıyordu. O ise 
yıllardır aynı duygunun etrafında dönüp du-
ruyordu.
Tekrar masaya oturdu.
Bu sefer sadece yazılarını değil, o yazıların 
altındaki duyguyu okumaya başladı.

Bir tanesinde hayâl vardı ama ulaşılmamış-
tı.
Bir diğerinde huzur vardı ama bulunama-
mıştı.
Bir başkasında ait olma isteği vardı ama 
hep yarım kalmıştı.
O an bir şey fark etti.
Yazdıkları… bir hayal değildi.
Bir kurgu da değildi.
Onlar, yaşayamadıklarının yankısıydı.
İçinde kalmış, tamamlanmamış, belki de 
hiç yaşanmamış duyguların dışa vurumuy-
du. Her cümle, içinde biriken bir özlemin izi 
gibiydi.
Gözleri doldu.
“Demek bu yüzden…” dedi fısıltıyla.
“Demek bu yüzden hep aynı yere dönüyo-
rum.”

Bir süre sustu.
Sonra başka bir şey daha fark etti. Daha 
derin, daha sessiz bir şey.
Eskisi gibi değildi artık.
Bir zamanlar her şeyi hızlı yaşamak iste-
yen, heyecanla dolu, çabuk kırılan ama 
çabuk toparlanan o hâli yoktu. Şimdi daha 
yavaş düşünüyordu. Daha az konuşuyor, 
daha çok hissediyordu.
Bu bir kayıp mıydı?
İlk başta öyle sandı.
Ama sonra içinden bir ses, sakin ama net 
bir şekilde konuştu:
“Belki de bu bir eksilme değil… bir süzül-
me.”
Durdu.

Bu cümle, içinde yankılandı.
Eskiden kalabalık olan duyguları, şimdi 
daha az ama daha derindi. Eskiden dışarı-
ya taşan her şey, şimdi içine doğru akıyor-
du.
Ve bir an, o eski yazılarına başka bir gözle 
baktı.
Orada aradığı şey… aslında hep aynıydı.
Huzur.
Ama onu dışarıda, insanlarda, anlarda ara-
mıştı.
Bulamayınca yazmıştı.
Yazdıkça çoğaltmış, çoğalttıkça da uzaklaş-
mıştı.
Başını eğdi.
“Ben aslında neyi özlüyorum?” diye sordu 
kendine.
Cevap bu sefer gecikmedi.
Kendini.
Ama bugünkü kendini değil…

İçinde daha derinde olan, hiç kirlenmemiş, 
hiç eksilmemiş olan o özü.
Bir an, içi ürperdi.
Belki de bütün bu yazılar, o özü hatırlamak 
içindi.
Belki de bu tekrar, bir döngü değil… bir 
çağrıydı.

Gözlerini kapattı.
İlk defa yazmadan, anlatmadan, açıklama-
dan sadece hissetti.
İçinde bir yer vardı…
Sessiz ama canlı.
Uzak gibi ama aslında çok yakın.
Ve o an anladı:
Aradığı şey, ulaşılacak bir yer değil…
Hatırlanacak bir hâldi.

Gözlerinden bir damla süzüldü.
Bu bir pişmanlık değildi.
Bir kabullenişti.
Geç kalmışlık değil…
Geçmişten süzülüp gelmiş bir olgunluktu.
İçinden hafif bir iç çekiş yükseldi.
Artık eskisi kadar enerjik değildi, evet.
Ama belki de bu yavaşlık… ilk defa doğru 
yöne yürüyebilmesi içindi.

Ve ilk kez, yazmaktan çok anlamak istedi.
Çünkü anladı ki; bazı hikâyeler yazılmak 
için değil…
Yaşanıp içte tamamlanmak içindi…

 Kırşehir Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi, sağlık kadrosunu 
güçlendirmeye devam ediyor. Yapı-
lan bilgilendirmeye göre hastanede 

Genel Cerrahi ve Çocuk Cerrahisi 
alanlarında iki yeni uzman hekim 
hasta kabulüne başladı.
 Genel Cerrahi Uzmanı Op. 
Dr. Kadir Yağız Türker, Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi’nde gö-
revine başlayarak hasta kabulüne 
başladı. Türker’in göreve başlama-
sıyla birlikte genel cerrahi alanında 
sunulan sağlık hizmetlerinin sürdü-
rüldüğü ifade edildi.
 Öte yandan Çocuk Cerrahisi 
Uzmanı Uzm. Dr. Şerife Selvi de has-
tanede göreve başlayan bir diğer 

isim oldu. Uzm. Dr. Selvi’nin de 
hasta kabulüne başladığı belirtilir-
ken, çocuk cerrahisi alanındaki hiz-
metlerin devam ettiği kaydedildi.
(SEVGİ ER)

İki Yeni Uzman Hekim
Göreve Başladı

 Aydın'ın Efeler ilçe-
sinde evinin bahçe bölümün-
deki otları toplamak isteyen 
80 yaşındaki yaşlı kadın, den-
gesini kaybetmesi sonucu 5 
metre yükseklikten parkın 
toprak zeminine düştü.
 Olay, Efeler ilçesi Me-
sudiye Mahallesi Çankaya 
Caddesi üzerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre 
Sabiha T. (80), Şehit Veysel 
Can Parkı'nın üst bölümünde 
bulunan evinin bahçesindeki 

otları toplamak istedi. Bir 
anda dengesini kaybeden 
yaşlı kadın, yaklaşık 5 metre 
yükseklikten parkın toprak 
zeminine düştü. 
 Yerde yatan yaşlı ka-
dını fark eden vatandaşlar 
durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi'ne bildirdi. İhbar üzeri-
ne bölgeye polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Kısa sü-
rede olay yerine gelen sağlık 
ekipleri, yaşlı kadını ilk mü-
dahalenin ardından ambu-

lansla Aydın Devlet Hastane-
si'ne kaldırdı. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Ot toplamak istedi, 5
metreden aşağı düştü
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Bakan Bolat: "Gelecek hafta itibarıyla Suudi 
Arabistan üzerinden transit ticaret başlayacak”
 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat, "Su-
riye üzerinden Orta 
Doğu ve Körfez’e 
transit ticaret artık 
mümkün hale geldi. 
Ulaştırma alanında 
imzalanan anlaşma-
larla bu süreç kolay-
laştırıldı. Suudi Ara-
bistan ile de önemli 
bir adım atıldı. Şo-
förlerimize vize veril-
mesi konusunda 10 
yıldır olmayan bir 
ilerleme sağladık. Ge-
lecek hafta itibarıyla 
Suudi Arabistan üze-
rinden de transit ti-
caret başlayacak" 
dedi.
 Türkiye-
Suriye İş ve Yatırım 
Forumu Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat’ın 
katılımı ile gerçekleş-
ti. 
 Toplantıda 
önemli açıklamalar-
da bulunan Bakan 
Bolat, "Suriye’nin 14 

yıl süren çok acılı ve 
yıkıcı, sancılı bir dö-
nemini 6 Aralık 2024 
tarihli devrimle geri-
de bıraktık bu dö-
nemde Suriye halkı-
nın en büyük des-
tekçisi Türkiye Cum-
huriyeti oldu. Başta 
Cumhurbaşkanımızın 
önderliğinde Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti, 
hükümeti ve milleti 
el birliğiyle Suri-
ye’nin bu sancılı dö-
nemi atlatmasında 
yardımcı olmaya gay-
ret ettik. 14 yıl bo-
yunca yaklaşık 3,5 
milyona yakın Suri-
yeli kardeşimize ev 
sahipliği yaptık" 
dedi.
 Toplantıya 
Suriye Ekonomi ve 
Ticaret Bakanı Mu-
hammed Nidal Eş-
Şaar, Dış Ekonomik 
İlişkiler Kurulu 
(DEİK) Başkanı Nail 
Olpak ve iki ülke iş 

dünyası temsilcileri 
katıldı.
"SURİYE İLE 3,7 
MİLYAR DOLAR-
LIK TİCARET HAC-
MİNE ULAŞTIK"

 Bolat, "Suri-
ye Devlet Başkanı 
Ahmed el-Şaara li-
derliğindeki yeni Su-
riye yönetimi, ülkede 
devraldığı yıkım ve 

enkaz tablosundan 
bu kadar kısa bir sü-
rede yeni bir devlet 
inşa etmeye muvaf-
fak oldular. Ticaret 
noktasında ilişkileri-

miz hızlandı. Geçen 
yıl 3,7 milyar dolar, 
yüzde 40 artışla tica-
ret gerçekleştirdik. 

Biz Suriye ile denge-
li, sürdürülebilir tica-
retten yanayız.  
 İnşallah 
gerek 2011 öncesin-
deki serbest ticaret 
anlaşmamızın can-
landırılması, gerekse 
daha ileri seviyede 
geniş şümullü bir 
ekonomik iş birliği 
anlaşması yapma ko-
nusunda da kardeş-
lerimize gerekli bilgi-
lendirmeyi yaptık" 
şeklinde konuştu.
"TRANSİT TİCA-
RET SURİYE ÜZE-
RİNDEN BÜTÜN 
ORTA DOĞU’YA 
VE KÖRFEZ’E 
MÜMKÜN HALE 
GELDİ”
 Körfez’de ve 
Orta Doğu’da komşu 
ülkelerimizi yarala-
yan acımasız bir 
savaş durumunun ol-
duğunu vurgulayan 

Bakan Bolat, "Bu 
noktada Türkiye ve 
Suriye’nin transit ti-
caretinin hızlanması 
ve kolaylaşması, 
Orta Doğu’ya yönelik 
tedarik ihtiyaçlarının 
karşılanması nokta-
sında büyük bir 
önem taşıyor. 
 Ulaştırma 
alanında ilgili bakan-
larımızın imzaladıkla-
rı iki anlaşma ile 
gerek ikili ticaretteki 
ulaştırma kolaylıkları 
gerekse de Suri-
ye’den transit geçiş 
konusunda bir anlaş-
ma geçen yıl 28 Ha-
ziran’da İstanbul’da 
imzalanmıştı. Şu 
anda transit ticaret 
Suriye üzerinden 
bütün Orta Doğu’ya 
ve Körfez’e mümkün 
hale geldi. 
 Aynı şekilde 
kardeşimiz Suudi Ara

bistan ile de geçen 
hafta transit ticaret 
konusunda şoförleri-
miz için vize verilmesi 
konusunda 10 yıldır 
olmayan bir konuda 
büyük bir anlaşma ile 
ilerleme sağlamış du-
rumdayız. 
 Gelecek haf-
ta Çarşamba günün-
den itibaren Suudi 
Arabistan üzerinden 
de transit ticaret baş-
lıyor.Diğer taraftan ti-
caret alanında karşı-
lıklı fuarlara katılımı-
mız hızlandı.
  Biz geçen yıl 
Şam Fuarı’nın resmi 
şeref misafiri ülke ko-
numundaydık. En 
büyük pavyonu tuta-
rak ve Türk firmaları-
nı götürerek orada 
yer aldık. Bu sene de 
davet ettiler" diyerek 
sözlerini tamamladı.
(İHA)

ETSO ve İŞKUR iş birliğiyle özel 
sektörde 50 yeni istihdam imkanı

 Erzurum Ticaret ve Sanayi 
Odası (ETSO) ile İŞKUR’un ortakla-
şa yürüttüğü Nitelikli İşgücü Yetiş-
tirme Programı (NİYEP) kapsamın-
da, şehirde faaliyet gösteren özel 
bir pastane firması 50 yeni perso-
neli bünyesine katıyor.
İMZALAR ÜRETİM VE İSTİH-
DAM İÇİN ATILDI
 Erzurum’un iş gücü potan-
siyelini artırmayı hedefleyen istih-
dam protokolü, tarafların katılımıyla 
imza altına alındı. 
 TOBB Yönetim Kurulu Üyesi 
ve ETSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Saim Özakalın, İŞKUR İl Müdürü Ab-
dulkadir Mutlu ile firma sahipleri 
Taner Akgün ve Muammer 
Akgün’ün bir araya geldiği törende, 
50 kişilik yeni istihdam hamlesi res-
miyet kazandı.
  İmzalanan anlaşma ile 
gıda sektörü kapsamında ’Çikolata 
İmal İşçisi’ pozisyonunda 50 kişiye 
yeni iş kapısı açarak üretim kapasi-

tesini güçlendirecek.
ÖZAKALIN: "NİTELİKLİ İSTİH-
DAMLA İŞ DÜNYASININ İHTİ-
YAÇLARINA YANIT VERİYO-
RUZ”
 İş dünyasının nitelikli ele-
man ihtiyacını karşılamak adına 
İŞKUR ile son derece uyumlu bir 
mesai yürüttüklerini belirten TOBB 
Yönetim Kurulu Üyesi ve ETSO Yö-
netim Kurulu Başkanı Saim Özaka-
lın, mesleki eğitimin üretimdeki ye-
rine dikkat çekti. 
 Başkan Özakalın, firmaların 
doğrudan kalifiye eleman bularak 
üretim süreçlerini aksatmadan sür-
dürebilmesi için bu tarz destekleyici 
programların kritik bir rol üstlendiği-
ni vurguladı.
 ETSO ve İŞKUR iş birliğinin 
somut tablosu: Bin 654 yeni istih-
dam Aralık 2024 ile Nisan 2026 ta-
rihleri arasını kapsayan ETSO ve 
İŞKUR ortak çalışma raporu, saha-
daki başarılı tabloyu da gözler 

önüne serdi.
 2024 ve 2025 yıllarında 
NİYEP, çağrı merkezi, plastik imalatı 
ve sigortacılık gibi alanlarda açılan 
128 kursta 3 bin 232 kişi eğitim 
aldı. Bu süreçte 1.654 kişi doğrudan 
iş başı yaparken, toplamda 429 mil-
yon lirayı aşan bir ödenek kullanıldı. 
Ortaya konulan bu güçlü istihdam 
performansı, Erzurum’u NİYEP kap-
samındaki çalışmalarda Türkiye bi-
rinciliğine taşıdı.
2026’NIN İLK ÇEYREĞİNDE 36 
YENİ KURS
 İstihdam seferberliği 2026 
yılının ilk çeyreğinde de hız kesme-
den devam etti. Yılın ilk üç ayına ait 
veriler şu şekilde şekillendi; Sigorta-
cılık, gıda ve NİYEP genel istihdam 
alanlarında toplam 36 yeni kurs 
açıldı. Bu kurslarda 628 kursiyere 
mesleki eğitim imkanı sunuldu. 101 
milyon liranın üzerinde bir kaynak 
doğrudan üretime ve iş gücüne ak-
tarıldı. (İHA)

Karaburun’da Nerg�s 
Çay Bahçes�’n�n çocuk parkı 

yapılması protesto ed�ld�
 İzmir’in Karaburun ilçesinde sivil 
toplum kuruluşları ve siyasi parti temsilcile-
ri, Nergis Çay Bahçesi’nin belediye tarafın-
dan çocuk oyun parkına dönüştürülmesini 
protesto etti. 
 Düzenlemenin iptali için toplanan 
dilekçeler belediyeye teslim edildi.
 Karaburun ilçesinde bir araya gelen 
sivil toplum kuruluşları ve siyasi parti tem-
silcileri, Karaburun Belediyesi tarafından 
Nergis Çay Bahçesi’nde yapılan yeni düzen-
lemeye karşı ortak basın açıklaması düzen-
ledi. Açıklamanın ardından vatandaşlar ta-
rafından hazırlanan itiraz dilekçeleri, karar-
dan dönülmesi talebiyle Karaburun Beledi-
yesine iletildi.
 Konuyla ilgili Karaburun Sivil İnisi-
yatifi tarafından yapılan açıklamada, "Kara-
burun’da şehrin kimliğini oluşturan, geç-
mişle bugün arasında köprü kuran en 
önemli fiziksel yapı eski adıyla Dostlar Çay 
Bahçesi, bugünkü adıyla Nergis Çay Bahçe-
si’dir. Bu mekan, 1998 ve 1999 yıllarında 
düzenlenen Şeyh Bedreddin ile Börklüce 
Mustafa Şenliği’nin yapıldığı alandır. Kara-
burun adının bir şenlik ile anılması o tarih-
lere rastlar. Dostlar Çay Bahçesi o dönem-

den başlayarak pek çok kültür ve sanat et-
kinliğinin merkezi olmuştur. Mekan aynı za-
manda, yarımadada doğal dokuya zarar ve-
recek yatırımlara karşı protestoların ve 
imza kampanyalarının düzenlendiği bir top-
lanma alanı olmuştur" ifadelerine yer veril-
di.
 Mekanın kimliğinin korunması ge-
rektiği vurgulanan açıklamanın devamında, 
"Bugün Karaburun’un ortak geçmişini, kül-
türel kimliğini ve kolektif belleğini yaşatan 
bu mekan, belediye kararıyla çocuk oyun 
parkına dönüştürülmüştür. 
 Nergis Çay Bahçesi sadece fiziksel 
bir yapı değil, Karaburun’un geçmişten bu-
güne yaşanmışlıklarını barındıran sessiz bir 
tanıktır. 
 Geçmişin belleğini taşıyan mekan-
lara karşı saldırılar, bugün Nergis Çay Bah-
çesi’nde uygulanmak istenen model ile tek-
rar su yüzüne çıkmıştır. Bugün burada oy-
nanan oyun, çocuk oyun alanı gibi masum 
gerekçeler oluşturularak toplumsal hafızayı 
silme girişimidir. Karaburun Belediyesi, Ner-
gis Çay Bahçesi’ni geçmişten gelen kimliği 
ile yaşatmalı ve geleceğe taşımalıdır" denil-
di. (İHA)

10 yıl araması olan f�rar� bagajda yakalandı
 Bingöl’de 
polis ekiplerince dur-
durulan araçta baga-
ja gizlenmiş halde 
bulunan ve 10 yıl 10 
ay hapis cezasıyla 
aranan şahıs yaka-
landı.
 Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ile İstih-
barat Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince yürü-
tülen koordineli ça-
lışmalar neticesinde, 

"artçı ve öncü" şek-
linde hareket eden 
iki araç durduruldu.  
 Araçlarda ya-
pılan aramada, bir ki-
şinin bagaj kısmına 
saklanmış halde ol-
duğu tespit edildi.
 Yapılan kim-
lik kontrolünde şah-
sın, "Hükümlü ve 
Suçlunun Kaçmasına 
Yönelik" ile "Uyuştu-
rucu veya Uyarıcı 
Madde Ticareti 

Yapma ve Sağlama" 
suçlarından toplam 
10 yıl 10 ay hapis ce-
zasıyla arandığı be-
lirlendi.

 Araç içeri-
sinde bulunan 4 
şahıs hakkında "Suç-
lunun Kaçmasına 
İmkan Sağlama" su-

çundan işlem başla-
tılırken, yakalanan fi-
rari şahıs sevk edil-
diği adli makamlarca 
tutuklandı. (İHA)
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KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
REKTÖRLÜĞÜNDEN

(İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı)
 BANKA ATM YERİNİN KİRAYA VERİLMESİ 

İŞİ İHALE İLANI

Basın  ILN02442792

1.  Üniversitemiz Bağbaşı Yerleşkesi içinde yer alan 9 m²   alana sahip olan Banka ATM 
     Yerinin 3 yıllık işletme hakkı 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45.  maddesi uyarınca 
     Açık Teklif Usulü ile artırma yapmak üzere 22/04/2026 tarihinde Çarşamba günü sa-
     at 10:30’da ihale edilecektir.
2.  İhale Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 
     Toplantı Salonu Bağbaşı Kampüsü Merkez/ KIRŞEHİR adresinde yapılacaktır.
3.  İstekliler ihale edilecek Banka ATM Yeri için belirlenen toplam tahmini bedel olan 
     70.000,00 TL üzerinden %3 oranında 2.100,00 TL geçici teminat yatırılacaktır.
4.  İhaleye katılabilme şartları ve ihale saatine kadar İdareye sunulması gereken belge-
     ler;
     a)  Kanuni ikametgâhın olması ve ikametgâh belgesi
     b)  Türkiye’de tebligat için adres göstermesi ve belge olarak sunması
     c)  Tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri. Vekâleten katılma halinde ihaleye katı-
          lacak kişinin tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu gösterir noter tasdikli vekâletna-
          me ve vekilin imza beyannamesi
     d)  Tüzel kişiliğin son durumunu gösterir ticaret sicil gazetesi kaydı,
     e)  Adli sicil kaydı (İhale tarihine göre son 6 (Altı) ay içinde alınmış)
          1)  Vekâleten ihaleye katılma durumunda vekilin adli sicil kaydı
          2)  Tüzel kişiliğin şirket müdürünün veya ortaklarının her birinin ayrı ayrı adli sicil 
               kaydı 
     f)   Nüfus Cüzdan Sureti (Noter onaylı veya İdare Onaylı)
     g)  SGK borcu olmadığını gösterir belge
     h)  Vergi borcu olmadığını gösterir belge
5.  Sunulan belgelerin asıl olması veya suretlerinin Kurumumuzdan ya da noterden tas-
     dikli olmaları zorunludur.
6.  Tahmini bedelin en az %3’ü oranında geçici teminat tutarının Üniversitemiz Strateji  
     Geliştirme Daire Başkanlığı Ziraat Bankası Kırşehir Şubesi TR 62 0001 0002 6164 
     0074 03 5001 Numaralı hesaba yatırmaları (dekontun idareye verilmesi) veya söz 
     konusu iş için geçici teminat mektubunun verilmesi gerekmektedir.
7.  Bu işlere ait dokümanlar hafta içi her gün mesai saatleri içerisinde İdari ve Mali İşler 
     Daire Başkanlığı Mali İşler Şube Müdürlüğü’nde bedelsiz olarak görülebilir. İhaleye 
     katılmak isteyen istekliler ise ihaleye ait dokümanları 1.000,00 (Bin) TL bedel karşılı-
     ğında (dekontun açıklama kısmında ihaleye ait doküman bedeli ibaresi yazılmalıdır)  
     Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı Ziraat Bankası 
     Kırşehir Şubesi TR 62 0001 0002 6164 0074 03 5001 Numaralı hesaba yatırarak ve 
     dekontu İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına sunarak temin edebilirler. 
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 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, 
7 Nisan Dünya Sağ-
lık Günü dolayısıyla 
bir mesaj yayımlaya-
rak sağlığın önemine 
dikkat çekti. 
 Ersoy, sağlı-
ğın bireyler için en 
temel haklardan biri 
olduğunu vurgular-
ken, toplumların sür-
dürülebilir kalkınma-
sında sağlık hizmet-
lerinin vazgeçilmez 
bir unsur olduğunu 
ifade etti.
 Her yıl 7 

Nisan’da kutlanan 
Dünya Sağlık 
Günü’nün, sağlık ala-
nındaki öncelikli ko-
nulara dikkat çek-
mek adına önemli 
bir fırsat sunduğunu 
belirten Ersoy, bu 
özel gün vesilesiyle 
toplum sağlığının ko-
runması ve sağlık hiz-
metlerinin geliştiril-
mesine yönelik çalış-
maların önemine işa-
ret etti.
“SAĞLIK HİZMET-
LERİNE ERİŞİM 
GÜÇLENDİRİLME-
Lİ”

 Açıklamasın-
da günümüz dünya-
sında sağlık hizmet-
lerine erişimin güç-
lendirilmesinin 
büyük bir gereklilik 
olduğuna değinen 
Ersoy, vatandaşların 
kaliteli sağlık hiz-
metlerine ulaşabil-
mesinin öncelikli he-
defler arasında yer 
aldığını belirtti.
 Sağlık siste-
minin sürekli gelişen 
bir yapıya sahip ol-
ması gerektiğini 
ifade eden Ersoy, bu 
doğrultuda yürütü-

len çalışmaların ara-
lıksız devam ettiğini 
dile getirdi.
KORUYUCU SAĞ-
LIK HİZMETLERİ-
NE VURGU
 Doç. Dr. Sü-
leyman Ersoy, koru-
yucu sağlık hizmet-
lerinin yaygınlaştırıl-
masının toplum sağ-
lığı açısından büyük 
önem taşıdığını vur-
guladı. 
 Sağlık hiz-
metlerinin yalnızca 
tedavi edici yönüyle 
ele alınmaması ge-
rektiğini belirten 
Ersoy, önleyici ve ge-
liştirici hizmetlerin 
de en az tedavi 
kadar önemli oldu-
ğunu ifade etti.
 Toplum sağ-
lığının geliştirilmesi-
nin, bu alanda yapı-
lacak bilinçlendirme 
çalışmaları ve erken 
müdahalelerle müm-
kün olacağını kay-
detti.
“SAĞLIK, TAM 
BİR İYİLİK HALİ-
DİR”
 Ersoy, sağlı-
ğın yalnızca hastalık 
ve sakatlık durumu-
nun olmaması olarak 
değerlendirilmemesi 
gerektiğini belirte-
rek, sağlığın bede-
nen, ruhen ve sosyal 
açıdan tam bir iyilik 

hali olduğunu ifade 
etti.
 Bu anlayış 
doğrultusunda hiz-
met verdiklerini be-
lirten Ersoy, bireyle-
rin yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik ça-
lışmaların her geçen 
gün geliştirildiğini 
söyledi.
SAĞLIK ÇALIŞAN-
LARINA TEŞEK-
KÜR
 Mesajında 
sağlık çalışanlarının 
özverili çalışmalarına 
da değinen Ersoy, fe-
dakârca görev yapan 
tüm sağlık personeli-
ne teşekkür etti. 
 Sağlıklı bir 
toplumun inşasında 
sağlık çalışanlarının 
büyük rol üstlendiği-
ni vurgulayan Ersoy, 
bu alanda emek 
veren herkese şük-
ranlarını sundu.
TOPLUMA SAĞLIK 
VE HUZUR TE-
MENNİSİ
 Ersoy, me-
sajının sonunda tüm 
vatandaşlara sağlıklı, 
huzurlu ve mutlu bir 
yaşam temennisinde 
bulundu. Dünya Sağ-
lık Günü’nün, sağlık 
alanındaki farkındalı-
ğın artırılmasına 
katkı sağlaması bek-
leniyor. 
(TUĞBA GÜL)

“Sağlık, Sürdürülebilir 
Kalkınmanın Temelidir”

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde eği-
tim ve teknoloji ala-
nında önemli bir ge-
lişme yaşandı. Çiçek-
dağı İlçe Millî Eğitim 
Müdürü Serdal Bora, 
Çiçekdağı Belediye 
Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu’nu maka-
mında ziyaret ede-
rek ilçenin geleceği-
ne yönelik projeler 
üzerine kapsamlı bir 
görüşme gerçekleş-
tirdi.
 Samimi bir 
ortamda gerçekle-
şen ziyarette, özel-
likle gençlerin eğiti-
mine katkı sağlaya-
cak ve teknolojik ge-
lişimlerini destekle-
yecek projeler ma-
saya yatırıldı. Görüş-
mede, ilçede hayata 
geçirilmesi planla-
nan çalışmaların de-
tayları değerlendiri-
lirken, eğitim ile tek-
nolojinin bir araya 
getirileceği projele-
rin önemi üzerinde 
duruldu.
İNOVASYON MER-
KEZİ ÖN PLANA 
ÇIKTI
 Toplantının 
en dikkat çeken baş-
lığı ise Çiçekdağı’na 
kazandırılması plan-
lanan inovasyon mer-
kezi oldu. Kurulması 
hedeflenen bu mer-
kezin, gençlerin 

bilim, teknoloji ve gi-
rişimcilik alanlarında 
kendilerini geliştir-
melerine katkı sağla-
ması amaçlanıyor.
 İnovasyon 
merkezi sayesinde 
öğrencilerin sadece 
teorik bilgiyle sınırlı 
kalmayıp, uygulama-
lı çalışmalar yapabi-
lecekleri, yeni fikirler 
üretebilecekleri ve 
projelerini hayata ge-
çirebilecekleri bir 
ortam oluşturulması 
hedefleniyor. Bu sa-
yede ilçede eğitim 
kalitesinin artırılması 
ve gençlerin gelece-
ğe daha donanımlı 
hazırlanması planla-
nıyor.
GENÇLERE YÖNE-
LİK PROJELER 
ELE ALINDI
 Görüşmede 
ayrıca, gençlerin tek-

nolojiye erişimini ko-
laylaştıracak çalış-
malar, eğitimde diji-
talleşme süreçleri ve 
öğrencilerin yenilikçi 
düşünme becerilerini 
geliştirmeye yönelik 
projeler de ele alın-
dı. 
 İlçede yaşa-
yan gençlerin çağın 
gerekliliklerine 
uygun şekilde yetiş-
mesi için kurumlar 
arası iş birliğinin ar-
tırılması gerektiği 
vurgulandı.
 Yetkililer, 
özellikle kırsal bölge-
lerde yaşayan öğ-
rencilerin teknolojiye 
erişim imkanlarının 
artırılmasının büyük 
önem taşıdığına dik-
kat çekerek, bu 
alanda yapılacak ya-
tırımların uzun vade-
de önemli kazanım-

lar sağlayacağını 
ifade etti.
BAŞKAN HAKA-
NOĞLU’NDAN 
AÇIKLAMA
 Çiçekdağı 
Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, zi-
yaretin ardından yap-
tığı açıklamada gö-
rüşmenin oldukça ve-
rimli geçtiğini belirt-
ti. Hakanoğlu, ilçeye 
kazandırılması plan-
lanan projelere iliş-
kin şu ifadeleri kul-
landı:
 “Görüşmede 
ilçemize kazandırıla-
cak İnovasyon Mer-
kezi ve gençlerimize 
yönelik eğitim–tek-
noloji çalışmaları de-
ğerlendirildi. Nazik zi-
yaretleri için teşek-
kür ederiz.”
 Başkan Ha-
kanoğlu ayrıca, bele-

diye olarak gençlere 
yönelik projelere her 
zaman destek ver-
diklerini ve bu tür iş 
birliklerinin artarak 
devam edeceğini 
ifade etti.
EĞİTİMDE VE TEK-
NOLOJİDE YENİ 
DÖNEM HEDEFİ
 Gerçekleşti-
rilen bu ziyaretin, Çi-
çekdağı’nda eğitim 
ve teknoloji alanında 
yeni bir dönemin 
başlangıcı olabilece-
ği değerlendiriliyor. 
 Özellikle 
planlanan inovasyon 
merkezi ile ilçede 
gençlerin bilim ve 
teknolojiye olan ilgi-
sinin artırılması, 
üretken bireyler ola-
rak yetişmelerinin 
sağlanması hedefle-
niyor.
(SEVGİ ER)

Gençler İçin Yeni Ufuk: 
Çiçekdağı’nda İnovasyon Atağı

T.C.
KIRŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU
2025/99 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/99 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Kırşehir,Merkez,Aşıkpaşa Mahallesi 5215 ada 20 parsel 2.Kat 5 nolu bağım-
sız bölüm sayılı mesken nitelikli taşınmaz, İmar planında blok nizam 6 kata kadar mü-
sadeli konut alanında kalmaktadır. Dairenin bulunduğu bina yaklaşık 35 yıllık betonar-
me kargas yapı niteliğinde yapılmıştır.Asansör bulunmayan binada sonradan yapılma 
ısı yalıtımı mevcuttur. Daire doğu ve batı cepheli olup 85 m, 2 oda, 1 salon, mutfak, ant-
re, hol, banyo, Wc ile ön ve arka cephede olmak üzere 2 adet balkondan oluşmaktadır. 
Zeminler mozaik kaplama, duvarlar sıvalı ve boyalı, penceler pvc doğrama, banyo, tu-
valet zeminleri mozaik, duvarlar kısmen seramik kaplı, mutfak dolabı eski tip, tezgah 
yüzeyi yıpranmış, ısınma soba sistemi ile sağlanmaktadır.
Kıymeti: 1.700.000,00 TL KDV Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:15-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 07/07/2026 - 10:15
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 10:15-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 03/08/2026 - 10:15
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.gov.tr’de  Basın ILN02444291

 Şanlıurfa'da yıldırım isabet etmesi 
sonucu at telef oldu.
 Şanlıurfa'da etkili olan sağanak 
yağış, hayatı olumsuz etkiledi. Birecik ilçesi-
ne bağlı Mezra Mahallesi'nde yağış sırasında 

bir ata yıldırım isabet etti. Olayda hayvan 
telef oldu. 
 Yağışların yer yer etkisini sürdürdü-
ğü kentte, olumsuzluklara karşı ekiplerin te-
yakkuz halinde olduğu bildirildi. (İHA)

Şanlıurfa'da 
yıldırım isabet 

eden at telef oldu
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SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam
Sporla erken yaşta 
tanışmanın önemine 
dikkat çekilen prog-
ramda, geleceğin 
sporcularının belir-
lenmesine yönelik 
önemli adımlar atıl-
dı.
İL MÜDÜRÜ ÇAK-
MAKÇI’DAN DES-
TEK MESAJI
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, etkinliğe iliş-
kin yaptığı açıklama-
da sporun önemine 
vurgu yaptı. Çak-
makçı, çocukların 
sporla buluşmasının 
hem fiziksel hem de 
sosyal gelişimleri açı-
sından büyük katkı 
sağladığını ifade 
etti.
 “Sporun ve 
sporcunun her 

zaman yanındayız! 
Merkez Sırrı Kardeş 
İlk ve Ortaokulu’nda 
gerçekleştirdiğimiz 
yetenek taramasın-
da minik kalplerin 
spor aşkına şahitlik 
ettik.” diyen Çak-
makçı, bu tür çalış-
maların artarak 
devam edeceğini be-
lirtti.
HEDEF: HER 
GENCİ SPORLA 
BULUŞTURMAK
 İl Müdürü 
Çakmakçı, amaçları-
nın her genci en az 
bir spor dalıyla bu-
luşturmak olduğunu 
ifade ederek, Kırşe-
hir’den milli takımla-
ra uzanan başarı hi-
kâyeleri yazmayı he-
deflediklerini dile ge-
tirdi.
 Program 
kapsamında, spor 

alanında gelişim po-
tansiyeli taşıyan öğ-
rencilerin belirlen-
mesine yönelik çalış-
malar yapılırken, bu 
çocukların ilerleyen 
süreçte profesyonel 
spor hayatına ka-
zandırılması hedefle-
niyor.
GELECEĞİN 
SPORCULARI BE-
LİRLENİYOR
 Sırrı Kardeş 
İlk ve Ortaokulu’nda 
gerçekleştirilen ye-
tenek taraması ile 
çocukların erken 
yaşta keşfedilmesi 
ve doğru branşlara 
yönlendirilmesi 
amaçlanıyor. 
 Uzman 
ekipler tarafından ya-
pılan değerlendir-
meler sonucunda, 
öğrencilerin yete-
neklerine uygun 

spor dallarına yön-
lendirilmesi planlanı-
yor.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen bu 
tür etkinliklerin, ço-
cukların spora teşvik 
edilmesi ve sağlıklı 
bireyler olarak yetiş-
melerine katkı sağ-
ladığı ifade edildi.
YOĞUN İLGİYLE 
TAMAMLANDI
 Öğrencilerin 
yoğun ilgi gösterdiği 
yetenek taraması 
programı, renkli gö-
rüntülere sahne 
olurken başarıyla ta-
mamlandı. 
 Etkinliğin, 
Kırşehir’de spor kül-
türünün yaygınlaştı-
rılmasına önemli 
katkı sunması bekle-
niyor. (SEVGİ ER)

Sırrı Kardeş Okulu’nda Yetenek Taraması

8'den Devam
 2011 yılın-
dan bugüne düzen-
lenen İznik Ultra Ma-
ratonu, başta yerel 
kurumlar olmak 
üzere birçok destek 
ile devam ediyor. 
Sporcuları yarışlara 
çeken fikir; İznik 
Gölü’nün çevresini 
koşarak, kas gücüyle 
tamamlamak.
 Üç gün 
süren festivalde 
160K İznik Ultra Ma-
ratonu, 90K Orhan-
gazi, 75K Dikilitaş 

Ultra ve 50K Müşkü-
le Dağ Maratonu, 
25K Derbent Patika 
Koşusu, 14K Çamdi-
bi ve, 5K Tarihi Kent 
Koşusu ile Çocuk Ko-
şusu gerçekleştiri-
lecek. 
 İzleyicilerle 
birlikte binin üzerin-
de sporsever 2.500 
yıllık geçmişe sahip 
İznik’e gelecek. Mi-
safirler, göl çevresin-
deki 21 köy ve ma-
hallenin alkışları ve 
destekleriyle koşa-
cak.

 İznik Ultra 
Maratonu 2026 yılın-
da 15. kez gerçekle-
şecek. Maratonun 
ödül töreni 12 Nisan 
2026 Pazar günü 
13.30’da Yeşil Cami 
bahçesinde gerçek-
leştirilecek.
BELEDİYE BAŞKA-
NI USTA BAŞARI-
LAR DİLEDİ 
 İznik Beledi-
ye Başkanı Kağan 
Mehmet Usta yaptığı 
açıklamada "İznik ile 
özdeşleşmiş bir et-
kinliğimiz İznik Ultra 

Maratonu bu yıl 15. 
kez gerçekleşiyor.
 10-12 Nisan 
tarihlerinde ilçemiz-
de binlerce sporse-
veri ve ailelerini 
ağırlayacağız. İlçe-
mizin eşsiz doğası 

ve tarihi arasında 
mükemmel bir koşu 
festivali yaşayacak 
olan tüm sporcuları-
mıza başarılar diliyo-
rum" diye konuştu.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Türk�ye'n�n en uzun maratonu start alıyor

8'den Devam
Türkiye Şampiyonası’nda Kırşehir’i temsil 
edecek olan Ayşegül Ayik’in, burada da ba-
şarılı sonuçlar elde etmesi bekleniyor. Genç 
sporcunun azmi ve çalışma disiplini, daha 
büyük başarılara ulaşabileceğinin sinyalleri-
ni veriyor.
ZORLU SÜREÇTEN BAŞARIYA
 Judo gibi disiplin, güç ve teknik ge-
rektiren bir branşta başarı elde etmenin 
kolay olmadığına dikkat çekilirken, Ayşegül 
Ayik’in bu süreçte gösterdiği kararlılık tak-
dir topladı. Yoğun antrenman programları-
na uyum sağlayan genç sporcu, hem okul 
hayatını hem de spor kariyerini dengeli bir 
şekilde sürdürerek örnek bir profil çizdi.
 Uzmanlar, bu yaşta elde edilen ba-
şarıların, sporcuların gelecekteki perfor-
manslarını doğrudan etkilediğini belirtirken, 
erken yaşta kazanılan disiplinin büyük 
önem taşıdığına dikkat çekiyor.
OKUL YÖNETİMİNDEN TEBRİK MESA-
JI
 Prof. Dr. Erol Güngör Ortaokulu yö-
netimi tarafından yapılan açıklamada, öğ-
rencinin başarısından duyulan gurur dile ge-
tirildi. Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 “Okulumuz 6-F sınıfı öğrencisi Ay-
şegül Ayik, Aksaray ilinde yapılan Judo 
Bölge Şampiyonası’nda 3. olarak bronz ma-
dalya aldı. Öğrencimiz aldığı bu derece ile 
Türkiye Şampiyonası’na gitmeye hak ka-
zandı. Başarıda emeği geçen beden eğitimi 
öğretmenlerimizi, antrenörümüzü ve öğ-
rencimizi kutluyor, başarılarının devamını di-
liyoruz.”
SPOR VE EĞİTİM BİRLİKTE YÜKSELİ-
YOR
 Okul yönetimi, öğrencilerin yalnız-
ca akademik başarılarıyla değil, sportif fa-
aliyetlerde de kendilerini geliştirmelerine 
büyük önem verdiklerini vurguladı. Sporun 
öğrencilerin fiziksel gelişimlerinin yanı sıra 
özgüven, disiplin ve sorumluluk duygusu 
kazanmalarında önemli rol oynadığı ifade 

edildi. Beden eğitimi öğretmenleri ve ant-
renörlerin rehberliğinde hazırlanan öğrenci-
lerin, sporun getirdiği disiplin anlayışını ha-
yatlarına yansıttıkları ve bu sayede önemli 
dereceler elde ettikleri kaydedildi.
GENÇ SPORCULARA ÖRNEK OLDU
 Ayşegül Ayik’in elde ettiği başarı, 
yalnızca kendi okulunda değil, Kırşehir ge-
nelinde de genç sporcular için ilham kay-
nağı oldu. Sporun yaygınlaştırılması ve 
gençlerin spora yönlendirilmesi açısından 
bu tür başarıların büyük önem taşıdığı 
ifade edildi.
 Yetkililer, gençlerin sporla buluş-
masının hem sağlıklı bir yaşam hem de 
kötü alışkanlıklardan uzak durmaları açısın-
dan önemli olduğunu vurguladı.
KIRŞEHİR’İ GURURLANDIRDI
 Ayşegül Ayik’in elde ettiği bu dere-
ce, Kırşehir’de sporun gelişimi açısından da 
önemli bir örnek olarak değerlendiriliyor. 
Genç yaşta kazanılan bu başarının, ilerle-
yen yıllarda ulusal ve uluslararası düzeyde 
daha büyük başarıların habercisi olabilece-
ği ifade ediliyor.
 Kırşehirli sporseverler, Türkiye Şam-
piyonası’nda mücadele edecek olan Ayşe-
gül Ayik’ten yeni başarılar beklerken, genç 
sporcuya destek mesajları da her geçen 
gün artıyor. 
(TUĞBA GÜL)

Ayşegül Ayik Türkiye Şampiyonası’na Yükseldi

8'den Devam
İkinci yarı da çok ke-
yifliydi. Maç gitti, 
geldi. 
 Biz de alabi-
lirdik, Çorum FK da 

alabilirdi. Penaltı 
kaçtı. Penaltıdan 
sonra biz yüzde 100 
karşı karşıya kaçır-
dık. Futbol adına 
çok keyifli, güzel bir 

maçtı. Çorum FK ile 
Bodrum FK’nın güzel 
de bir rekabeti vardı 
ama centilmence bir 
maç oldu. İnşallah 
sonuna kadar 

devam edeceğiz, he-
defimiz play-
off’lardan şampiyon 
olarak yeniden 
Süper Lig’e dön-
mek" dedi. (İHA)

Sefer Yılmaz: "Hedefimiz play-off’lardan
şampiyon olarak yeniden Süper Lig’e dönmek”

 Milli Eğitim 
Bakanlığı tarafından 
yapılan bilgilendir-
me, Kırşehir İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü 
aracılığıyla öğrenci 
ve velilere duyurul-
du. 
 2026 yılı 
İlköğretim ve Orta-
öğretim Kurumları 
Bursluluk Sınavı’na 
(İOKBS) ilişkin tüm 
detayların yer aldığı 
rehber yayımlanır-
ken, sınav sürecine 
dair önemli bilgiler 
netlik kazandı.
 Buna göre 
bursluluk sınavı, 26 
Nisan 2026 Pazar 
günü saat 10.00’da 
ülke genelinde eş za-
manlı olarak gerçek-
leştirilecek.
GENİŞ KATILIMLI 
SINAV
 Yayımlanan 
rehbere göre sınava; 
ortaokul düzeyinde 
5, 6, 7 ve 8. sınıf öğ-
rencileri ile lise ha-
zırlık sınıfı, 9, 10 ve 
11. sınıf öğrencileri 
katılabilecek. Her yıl 
binlerce öğrencinin 
katılım sağladığı 

bursluluk sınavı, 
maddi destek almak 
isteyen öğrenciler 
için büyük önem ta-
şıyor.
 Özellikle dar 
gelirli ailelerin ço-
cuklarına eğitim ha-
yatlarında destek 
sağlamayı amaçla-
yan sınav, öğrencile-
rin akademik başarı-
larının ödüllendiril-
mesi açısından da 
dikkat çekiyor.
SINAVIN İÇERİĞİ 
VE SÜRESİ
 Sınavın içe-
riğine ilişkin detaylar 
da duyuruda yer 
aldı. Buna göre 
adaylara toplam 80 
soru yöneltilecek ve 
sınav süresi 100 da-
kika olarak uygula-
nacak. 
 Öğrenciler, 
kendilerine verilen 
süre içerisinde soru-
ları yanıtlayarak sı-
navı tamamlayacak.
 Soruların, 
öğrencilerin öğrenim 
gördükleri sınıf sevi-
yesine uygun müfre-
dat konularından ha-
zırlanacağı ifade edi-

lirken, adayların 
sınav öncesinde 
konu tekrarlarını ta-
mamlamalarının öne-
mine dikkat çekiliyor.
SINAV GİRİŞ YER-
LERİ ÖNCEDEN 
DUYURULACAK
 Sınava katı-
lacak öğrencilerin 
sınav yeri, salon ve 
sıra numarası gibi bil-
gileri, sınav tarihin-
den en az 7 gün 
önce Milli Eğitim Ba-
kanlığı’nın resmi in-
ternet sitesi üzerin-
den ilan edilecek. Bu 
sayede öğrenciler 
sınav yerlerini önce-
den öğrenerek hazır-
lıklarını buna göre ya-
pabilecek.
 Yetkililer, 
sınav günü herhangi 
bir aksaklık yaşan-
maması adına öğ-
rencilerin sınav yer-
lerini önceden kont-
rol etmeleri gerekti-
ğini vurguluyor.
GİRİŞ BELGELERİ 
OKULLARDAN 
TESLİM EDİLECEK
 Fotoğraflı 
sınav giriş belgeleri, 
okul müdürlükleri ta-

rafından elektronik 
ortamda alınacak. 
Belgeler, gerekli 
onay ve mühür iş-
lemlerinin ardından 
öğrencilere teslim 
edilecek.
 Öğrencilerin 
sınav günü bu bel-
geleri yanlarında bu-
lundurmaları zorunlu 
olurken, kimlik bel-
geleriyle birlikte 
sınav salonuna giriş 
yapabilecekleri hatır-
latıldı.
SONUÇLAR 
HAZİRAN AYINDA 
AÇIKLANACAK
 Sınav so-
nuçlarının açıklana-
cağı tarih de duyu-
ruda yer aldı. Buna 
göre 2026 yılı burs-
luluk sınavı sonuçları 
1 Haziran 2026 tari-
hinde ilan edilecek. 
Sonuçların açıklan-
masının ardından ba-
şarılı olan öğrenciler 
burs almaya hak ka-
zanacak.
ÖĞRENCİ VE 
VELİLERE 
ÖNEMLİ UYARI
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-

ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, öğ-
rencilerin sınav süre-
cini dikkatle takip et-
meleri gerektiği vur-
gulandı. 
 Adayların 
sınav tarihine kadar 
düzenli çalışma 
programı oluşturma-
sı, sınav giriş belge-
lerini zamanında 
temin etmesi ve 
sınav günü gerekli 
belgeleri eksiksiz şe-
kilde yanında bulun-
durması gerektiği 
ifade edildi.
 Velilere de 
önemli görevler düş-
tüğüne dikkat çekile-
rek, öğrencilerin 
sınav sürecinde mo-
tivasyonlarının yük-
sek tutulmasının ba-
şarıya katkı sağlaya-
cağı belirtildi.
 Bursluluk sı-
navı, hem öğrenciler 
hem de aileler için 
önemli bir fırsat su-
narken, Kırşehir’de 
de binlerce öğrenci-
nin bu sınav için ha-
zırlıklarını sürdürdü-
ğü öğrenildi.
(FİLİZ ÖZ)

Bursluluk Sınavında
Tarih ve Detaylar Netleşti

 Fiyat farkı-
nın düşük olması ne-
deniyle yeni yapıla-
rın daha fazla tercih 
edildiği Kırşehir'de, 

eski binalarda kirala-
ma talebi düştü.
 Tüm Emlak 
Danışmanları Birliği 
Başkanı Zeynal Biçi-

ci, mevcut konut pi-
yasasında eski bina-
lara olan talebin za-
yıfladığını belirterek, 
"Kiralamak için da-
ireler tüm emlakçı-
larda mevcut. 
 Ancak eski 
binalarda kiracı 
bulma sorunu yaşa-
nıyor. Eski yapılar ile 
yeni yapılar arasında 
fiyat farkı çok olma-
dığı için vatandaşlar 

eski binalara rağbet 
göstermiyor" dedi. 
 Vatandaş 
Erdal Araz ise eski 
ve yeni bina arasın-
da satış ve kiralama 
fiyatlarının birbirine 
yakın olduğuna dik-
kat çekerek, bu ne-
denle tercihlerini 
yeni yapılardan yana 
kullandıklarını ifade 
etti. 
 Kırşehir'de 

konut piyasasında 
fiyat makasının 
yakın olması konut 
kiralamalarda da va-
tandaşın yeni yapı bi-
nalara yönelmesine 
neden oluyor. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de eski yapılardaki 
dairelere kiralama talebi düştü
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 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yürütülen çalış-
malar kapsamında, 
Merkez Sırrı Kardeş 
İlk ve Ortaokulu’nda 
yetenek taraması 
gerçekleştirildi. 
 Programa 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı da katıla-
rak öğrencilerle ya-
kından ilgilendi.
 Gerçekleşti-
rilen etkinlikte öğ-
rencilerin spora olan 
ilgisi ve fiziksel yete-
nekleri gözlemlendi. 
 Minik spor-
cuların gösterdiği 
azim ve heyecan dik-
kat çekerken, ortaya 

çıkan görüntüler et-
kinliğe damga 
vurdu.
MİNİK KALPLE-
RİN SPOR AŞKI 
DİKKAT ÇEKTİ
 Yetenek ta-
raması sırasında öğ-
rencilerin spora olan 
ilgisi ve enerjisi ön 
plana çıktı. Çeşitli 
test ve gözlemlerle 
değerlendirilen öğ-
rencilerin perfor-
mansları, alanında 
uzman ekipler tara-
fından titizlikle ince-
lendi.
 Etkinlik bo-
yunca çocukların gös-
terdiği çaba ve moti-
vasyon, yetkililer ta-
rafından memnuni-
yetle karşılandı. 

Sırrı Kardeş Okulu’nda
Yetenek Taraması

7'de

 Kırşehir’de eğitim veren Prof. Dr. 
Erol Güngör Ortaokulu öğrencisi Ayşegül 
Ayik, judo branşında elde ettiği önemli ba-
şarıyla hem okulunu hem de Kırşehir’i gu-
rurlandırdı. 
 Aksaray’da düzenlenen Judo Bölge 
Şampiyonası’nda mücadele eden genç 
sporcu, turnuvayı üçüncü sırada tamamla-
yarak bronz madalya kazandı.
 Farklı illerden çok sayıda sporcunun 
katılım sağladığı ve büyük bir rekabete 
sahne olan şampiyonada Ayşegül Ayik, ser-
gilediği azimli ve kararlı performansla dik-
kat çekti. 
 Rakiplerine karşı üstün bir mücade-
le ortaya koyan genç sporcu, zorlu müsaba-
kaların ardından elde ettiği üçüncülük dere-
cesiyle önemli bir başarıya imza attı. 
 Bu derece, disiplinli çalışma, dü-
zenli antrenman ve güçlü bir motivasyonun 
sonucu olarak değerlendirildi.
TÜRKİYE ŞAMPİYONASI BİLETİ ALDI
 Aksaray’da düzenlenen bölge şam-
piyonasında elde ettiği dereceyle Ayşegül 
Ayik, Türkiye Şampiyonası’na katılma hakkı 
kazandı. Bu başarı, genç sporcunun kariye-
rinde önemli bir dönüm noktası olarak gö-
rülürken, gelecekteki hedefleri açısından da 
büyük bir adım olarak değerlendiriliyor.

Ayşegül Ayik Türkiye
Şampiyonası’na Yükseldi

Prof. Dr. Erol Güngör 

Ortaokulu 6. sınıf öğrencisi 

Ayşegül Ayik, 

Aksaray’da düzenlenen 

Judo Bölge Şampiyonası’nda 

üçüncü olarak bronz 

madalya kazandı ve 

Türkiye Şampiyonası’na 

katılma hakkı elde etti.

 İznik Ultra 
Maratonu, 10-12 
Nisan’da, İznik’te ger-
çekleşecek. Birçok ül-
keden bine yakın 
sporcu ve binlerce 
sporsever İznik’in 
eşsiz tarihi ve doğası 
arasında muhteşem 
bir maceraya atıla-
cak.

 3 gün bo-
yunca sürecek İznik 
Ultra Maratonu ve 
Koşu Festivali, en 
uzun ve zor koşu ya-
rışı olan 160 kilomet-
relik İznik Ultra 160K 
başlangıç işareti ile 
10 Nisan saat 
17.00’de 15. kez baş-
layacak. 

 Türkiye’nin 
en büyük 5. gölü 
çevresindeki patika 
ve yollarda koşacak, 
İznik Gölü havzası-
nın güzelliklerini 
keşfedecek yarışma-
cılar Türkiye’nin ve 
dünyanın dört yanın-
dan geliyorlar.

Türk�ye'n�n
en uzun maratonu

start alıyor

 Bodrum FK 
Teknik Sorumlusu 
Sefer Yılmaz, Çorum 
FK ile deplasmanda 
1-1 berabere kaldık-
ları maçın ardından, 
"İnşallah sonuna 
kadar devam edece-
ğiz, hedefimiz play-
off’lardan şampiyon 
olarak yeniden 
Süper Lig’e dönmek" 
dedi.
 Trendyol 1. 

Lig 34. hafta karşı-
laşmasında Bodrum 
FK, deplasmanda 
Çorum FK ile 1-1 be-
rabere kaldı. 
 Maçın ardın-
dan değerlendirme-
lerde bulunan Bod-
rum FK Teknik Di-
rektörü Sefer Yıl-
maz, "Bu akşam fut-
bol adına çok güzel 
bir akşam oldu. Çok 
kaliteli, çok keyifli, 

güzel bir maçtı. 
 İki takımın 
da futbolcularını, tek-
nik ekibini tebrik edi-
yorum. Çok güzel bir 
maç ortamı vardı, se-
yirci güzeldi, hava 
güzeldi, zemin gü-
zeldi. 
 Süper Lig ka-
litesinde çok zevkli 
bir mücadeleydi. 
Çorum FK, bu ligin 
en kaliteli kadrola-

rından, en iyi futbol 
oynayan takımların-
dan biri. Biz çok iyi 
hazırlandık, rakibin 
iyi yönlerini, zaafları-
nı da biliyorduk. 
 Erken gelen 
bir golle hiç morali-
mizi bozmadık. Fut-
bolcularımız aynı tak-
tik, disiplinde devam 
ettiler. Daha sonra 
golü de bulduk.
 

Sefer Yılmaz: 
"Hedefimiz play-off’lardan 
şampiyon olarak yeniden 

Süper Lig’e dönmek”

Devamı 7'de
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